lMpakmu4yHe 3acmocyeaHHsI mMeopemu4Ho20

Mamepiany 3aHssmmsi 1

3agava
ABTOMOGInNb, pyxatoumce 3i weuakictio 90 km/rog, npoxoauTb 3a t roa
BiACTaHb S KM. Bmpasitb dpopmMynoro 3anexHicTb. s Big t .

Poseg’azaHHs
3anexHictb MoXHa 3agatu popmynoto s=vt. s(t)=90t
Biornoeiob: s(t)=90t

3apgava
3akumniswun 3a Temnepatypn 100°C, Boga nodvana oOXonomgkKyBaTuCs.
KoxxHoi xBunvHM Ti TemnepaTypa 3HwxkyBanaca Ha 3°C. 3apawnte

doopMysno 3anexHicte TemnepaTtypu T Boau Bif Yacy t il OXONOOKEHHS.
3HanaiTb 3Ha4eHHs T, Ko =5.

Posg’asaHHs

Uepes t roguH Temnepartypa 3Hu3aunacb Ha 3t rogunH. Yepes t roguH
Temneparypa crtana 100-3t. Toagi 3anexHicTb TemnepaTypu T Boau Bif
yacy t 1l oxonomkeHHs T(f)= 100-3t.

T(5)= 100-3 - 5= 100-15=85 (C").
Bionoeidk: T(t)= 100-3t, 85 C°.

3apava.

LLInpnHa npsiMOKyTHMKa OOPiBHIOE XCM, a AoBxMHa — Ha 10 cm GinbLua
3a WnpuHy. 3agante OpMysio 3anexHicTb nepumerpa P npsMOKYTHMKa
BiJ JOBXWHU X.

Poseg’'azaHHs
b

a

3anexHicTb nepumeTpa MoxHa 3agatu popmynoto: P = 2(a+b). Togi a=x
,b=x+10.

P =2(x+x+10).

P =2(2x+10).

P(x) = 4x+20.
Bionosiob: P(x) = 4x+20.



3apava

BiactaHb Mixx ctaHuieto Ta Typbasoro 60 kM. 3 Typbasn Ha CTaHUilo BUIXaB
BernocunegucT 3i weuakictio 12 km/roq. Ha gkin BiactaHi Big ctaHuii dyae
BenocuneaucT Yyepes X roguH?

Po3’sa3aHHs.

Uepes 12 rogmnH Benocuneguct npoige 12x km. OTxe 4yepe3 X roauH BiH
6yoe Ha Bigctani 60-12x kM. [Mo3HaymMmo UK BigcTaHb (B KiflomeTpax)
nitepoto y. Togi y = 60-12x. OTpmanu dopmyny, Ska BUpa)kae 3anexHicTb
BiICTaHI y Bi Yacy pyxy X.

Bionosiob: y = 60-12x.

3apava

Hexan x cM — OoBXMHa CTOPOHU KBajpaTa, a ¥ CM — MOro nepumeTp.
Un 3anexuTb nepumeTp KBagpaTa Big MOro crtopoHn? 3apante Uk
3anexHicTb hopMyroto.

Poseg’'azaHHs

MepnmeTp KBagparta 3anexuTb Big NOro ctopoHu. NepumeTtp kBagpara €
dOYHKUIE Big [OOBXWHW MOr0 CTOPOHMU, OCKISIbKM KOXHOMY 3HAYEeHHK
AOBXWHM CTOPOHW KBajpaTa BignoBigae NneBHe 3HAYEHHs1 MOro nepuMmeTpa
(y 4 pa3u Oinble 3a OOBXMHY MOro CTOPOHW). [JOBXMHA CTOPOHM B LK
3anexHOCTi € aprymeHToM, a nepumetp - yHkuieto. [aHy 3anexHicTb
MOXXHa nogartun y surnagi gopmynm y= 4x.
Bidrnoegiob: y= 4x.

3agava.

[Moi3g, pyxatounchb 3i wBuakictTio 80 kMm/rog., 3a X 200. NPOXOANUTb Y KM.
3apante OpPMYIo 3anexHicTb y Big X. YN € ua 3anexHicTb PyHKLUiE?
3HanaiTb 3Ha4YeHHs y, sike BignoBigae 3Ha4YeHHO x=3. Fke 3HaJYeHHs X
BignoBigae 3HavyeHHo y = 400 ?

Po3ze’'sa3aHHs

3anexHicTb MoxHa 3agatun dgopmynowo y = 80x. LA 3anexHictb €
OYHKUIE, OCKINbKM KOXHOMY 3HAYeHH0 X BignoBigae Tinbku ogHe
3HaYyeHHs Y.

Axkwo x =3, Toy =80 - 3 = 240.

Axwo y =400, To 400 = 80 - x. 3sigcn x = 400:80 = 5.
Bionosiob: y = 80x, 240, 5.



3apava.

IBaHko maB 150 rpH. BiH npngbae x M'a4iB No UWiHi 25 rpH., N03Ha4YMBLIN
Ty CyMy rpoLlen, LWo 3anuwmnnacs y IBaHka, 6ykBoto y, 3agante doopmMyrioro
3anexHicTb y Big X. YUn € ua 3anexHicTb yHKuie? YkaxiTe obnacTb
BU3HAYEeHHS Ta 0b6nacTb 3HaYEeHb L€l PyHKLUIT.

Po3g’sazaHHs

3anexHictb MoxHa 3agatn popmynot y = 150 — 25x. Lla 3anexHicTb €
OYHKLIE, OCKINIbKA KOXHOMY 3Ha4yeHHK X BignoBigae TiflbkKM OAHe
3HaYeHHs V.

ObnacTb BU3Ha4YeHHA — Le MHOXMHa vucen: 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6.

ObnacTb 3Ha4YeHb — Le MHOXKHa vucen: 0; 25; 50; 75; 100; 125; 150.
Bidnoeiob: y = 150 — 25x.

3apava .

Temnepatypa BOAM Ha noyaTky HarpiBaHHsa cTaHosuna 12°. B npoleci
HarpiBaHHa TemnepaTypa niasuwysanace Ha 3°. 3apaiite opmMymno
3anexHicTb Temnepartypv Boaun T Bif 4acy 1i HarpiBsaHHS f.

Bidnoegiob: T = 3t + 12.

3apava.

1 Kr ne4ymBa KowTye a rpH. Bupasitb popmyrnoro 3anexHicte BaptocTi C
neymBa (y rpuBHsIX) Big noro macu m (y Kinorpamax).
Bionoeiob: C=ma

3apava.

OpgHa 3i CTOpiH NPAMOKYTHMKA AOPIBHIOE 5 M, a gpyra— x cM. Bupasitb
dopMynoto 3anexHicTb:

a) nepumeTpa P npsAMOKyTHUKa Big X;

6) nnowi S NpAMOKYTHUKA Big X.
Pose'szaHHs: a) nepumeTp P npsmokyTHuka P = 2(a+b). Togi P = 2x+10;

6) nnowy S NPSAMOKYTHUKA OBYNCNIOETLCA 3a OPMYIOHD

S=ab, Toni S=5x.
Bionosiob: P = 2x+10; S=5x.



3agava.

BigctaHb Mk mictammn popiBHioe 550 km. ABTOMOOGINb Aonae uto
BiICTaHb 3i LWIBMAKICTIO vV KM/rog. 3aganTte (hopMyriow 3anexHicTb vacy f,
NPOTAroM SIKOro BiH Jornae Lo BiACTaHb, Bid LWUBUAKOCTI V.

Po3g’sazaHHs

3anexHicTb 4Yacy MoxHa 3agatu cdopmyrot t=s/v. Lls 3anexHictb €
OYHKLIE, OCKISIbKM KOXHOMY 3HA4YeHHI0 ¢ BignoBigae TiNbKA OOHe
3HauveHHs y: t=550/y
Bionosiob: t=550/y

3apava.
KoxHol cekyHan oo 6acenHy snueaeTtbes 1,1 m* Bogu. Ckinbkn Boan éyne
B GacenHi yepes t cekyHn, AKWoO 3apa3 y Hbomy 100m®* Boan? 3apante
dopmyrioto 3anexHicte 6’emy Boam B 6acerHi Bif Yacy Moro 3anoBHEHHS .
Po3ss’sa3aHHs
Uepes t cekyHn 3 GaceiiHy BunuBaetbea 1,1t M°. OTxe 4yepes ¢ cexyHB
Gaceiini 6yae 100-1,17 . MosHaunmo o6’em(B M°) niTepoto y. Togi y = 100-1,1z.
OTpumanu popmyny, sika BUpaxkae 3anexHictb o6’emy y Big vacy pyxy t.
Bidnoegiob: y = 100-1,1t.



